

**Посещение Бахаревского Богородице-Казанского Серафимо-
Алексеевского женского монастыря
28.08.2016 года.**

28.08.2016 группа желающих воспитанниц и воспитанников посетила женский монастырь. Целью посещения являлось знакомство с основами православной веры и русских традиций.



Девочки и мальчики побывали на молебне перед началом учебного года и получили благословение батюшки на хорошую учёбу.

Прихожане монастыря окружили ребят вниманием и заботой, рассказали, как следует вести себя в храме. Воспитанники познакомились с монахиней, побеседовали с ней, задали интересующие вопросы.

После посещения храма ребята пошли на прогулку вокруг монастыря. Воспитанники были в восторге, от многообразия цветников монастырского комплекса и живописности окрестностей. Рядом с храмом есть огромные качели, на которых ребята с удовольствием качались. А ещё все вместе наблюдали за тем, как пасутся коровы и козы.



Большая благодарность, Пермской Епархии русской православной церкви за организацию прекрасной прогулки и возможности правильно настроиться на учебный год.

Особая благодарность представителям Пермской Епархии РПЦ, Любови Сергеевне и Людмиле Николаевне за доброе, сердечное, терпеливое и заботливое отношение к воспитанникам центра и за желание сделать жизнь наших ребят более радостной и интересной.



Воспитатель группы девочек старшего возраста
Е.Г. Ужегова